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                                  PRIPREMA ZA KOLONOSKOPIJU   MOVIPREP-om 
 
Datum zakazanog pregleda (PRE PODNE)................................................. 

❖ 3 - 5 dana pre pregleda ne jesti hranu koja sadrži semenke (susam, grožđe, musli, papriku, paradajz,laneno 
seme,kivi,lubenicu,čokoladu,badem,lešnik,orah,mak....) 

❖ DVA DANA pre zakazanog pregleda: 
-Ne uzimati hranu koja nadima i zeleno obojenu(pasulj,grašak,karfiol,brokuli,prokelj,kelj...) 
 
-Uvece popiti Panlax,2 tablete ( samo veče pre pripreme) 
                                        NA  DAN  PRIPREME  NE  UZIMATI  HRANU ! 
                                         Priprema počinje 24 sata pre zakazanog pregleda.  
 
MoviPrep® – u kutiji se nalaze 2 providne kese  sa po parom kesica A i B.  
Svaki par (kesicu A i B) treba zajedno rastvoriti u 1 litar vode. Rastvaranje treba uraditi u dovoljno velikoj posudi u kojoj se 
sadržaj kesica rastvara blagim mešanjem (nikako mućkanjem) i to dok se ne dobije providan ili blago zamućen rastvor 
 
 
Prvi litar pripremljenog rastvora popiti  dan pre zakazanog pregleda u 13h. Pripremljeni rastvor 
ispijati polako(jedna čaša na svakih 15 min) da se ne bi pojavila mučnina. Nakon ispijanja 
rastvora popiti još 2l vode. 
Drugi litar pripremljenog rastvora ispiti u 17h isti dan.Pripremljeni rastvor ispijati polako(jedna 
čaša na svakih 15 min) da se ne bi pojavila mučnina. Nakon ispijanja rastvora popiti 2l vode 
 
                                  NAPOMENA: 
 

➢  Obavezno piti terapiju za hronične bolest u toku pripreme za proceduru (2 sata pre ili 6 sati nakon ispijanja leka 
Moviprep) i na dan pregleda. Osobe sa visokim krvnim pritiskom da češće kontrolišu pritisak tokom pripreme. 

➢ 5 dana pre pregleda obustaviti unos preparata (tableta) gvožđa. 
➢ Ako koristite lekove koji razređuju krv (npr. Farin,  Sintrom, Sincum, Pradaxu,Plavix,Antiagrex,Clopidogrel ili neki 

drugi antiagregacioni lek) konsultujte se sa ordinirajućim lekarom, 
➢ Ako lečite šećernu bolet i koristite insulin u terapiji, obratite se Vašem endokrinologu radi dobijanja saveta o načinu 

pripreme za pregled. 
➢ Ako ste na dijalizi obratite se nefrologu radi radi dobijanja saveta o načinu pripreme za pregled. 
➢  Pre pregleda obavezna lična higijena ( tuširanje, pranje zuba). 

                         NA DAN PREGLEDA: 
            Na dan pregleda ne uzimati vodu i hranu  ( pipiti redovnu terapiju sa par gutljaja vode ) 
            Doneti nalaz KKS, krvne grupe, INR-a, uree, kreatinina (rezultati ne treba da budu stariji od 7 dana) uz ostalu                          
            medicinsku dokumentaciju. U suprotnom eventualno uzimanje biopsija ili skidanje polipa ne može biti uradjeno. 

✓ Na pregled doneti ULTRAZVUČNI NALAZ ABDOMENA ne stariji od godinu dana 
✓ Ukoliko ste sprečeni da dodjete na pregled molimo Vas da nas o tome blagovremeno obavestite. 
✓ Ukoliko pregled ne bude uspesan zbog neadekvatne pripreme,pri ponovnom pregledu,anestezija ce se placati u punom 

iznosu,a pregled 50% od osnovne cene. 
✓ Očekivani boravak u bolnici u okviru sprovodjenja endoskopske procedure je 2h. U okviru tog perioda pacijentu 

se urade sve pripremne procedure pred sam ulazak u anesteziju i endoskopsku proceduru, ali odredjeno vreme provede 
i u sobi za oporavak u okviru praćenja posle endoskopije. Ukoliko se izvodi dodatna intervencija /skidanje polipa 
npr/ pacijent se zadržava duže iz medicinskih razloga praćenja, a odluku o dužini zadržavanja odredjuje 
ordinirajući lekar. 

✓ Ukoliko se pregled obavlja u anesteziji tog dana ne smete upravljati motornim vozilom. 
✓  Ukoliko endoskopski pregled obavljate preko privatnog osiguranja,a polisa ne pokriva troškove polipektomije,u 

obavezi ste da iste izmirite lično.             


